



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ

6ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2015

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 4

Στη Λαμία σήμερα 6 Μαρτίου 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:30 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Πλατ. Ελευθερίας 3, 1^{ος} όροφος) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε με την 149/2014 (αρ. πρ. 9/ 15-09-2014) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθμ. Πρωτ: 29069/73/02-03-2015 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 16/02/2015.

Εισηγητής : Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος.

ΘΕΜΑ 2^ο: *Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία της υπό επέκταση και εκσυγχρονισμό βιομηχανίας παραγωγής υποχλωριώδους νατρίου και χημικοτεχνικών προϊόντων για τις βιομηχανίες απορρυπαντικών της εταιρείας ΚΑΠΑΧΗΜ Α.Β.Ε.Ε. που είναι εγκατεστημένη στο Δήμο Τανάγρας του Νομού Βοιωτίας.*

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Π. Ε. Βοιωτίας κος Χ. Ρουσέτης.

ΘΕΜΑ 3^ο: *Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου " Πλαίσιο έργων ανάπτυξης λιμένα Κύμης ".*

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 4^ο: *Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Δημιουργία δεξαμενής αρδευτικού συστήματος Τ.Κ. Δροσιάς Δ.Ε. Ανθηδόνας» στο Δήμο Χαλκιδέων Ν. Εύβοιας.*

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου " Έργα Α' φάσης Λιμένα

Λιναριάς Σκύρου '' για τη δημιουργία υδατοδρομίου εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Λιναριάς Σκύρου και την τροποποίηση του σταθμού ανεφοδιασμού με υγρά καύσιμα σκαφών και οχημάτων.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 6° : Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό «DEXLIMNION 1402497» στη θέση «ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΛΙΜΝΙΩΝΑ» του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων Π.Ε. Ευβοίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 7°: Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Εγκατάσταση Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με χρήση βιομάζας με παραγωγή βιοαερίου ισχύος 1 ΜWe, της «ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΟΚΜΟΤΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ », στη θέση « ΞΥΡΟΤΥΡΙ », Τ.Κ. ΑΜΥΓΔΑΛΙΑΣ, του Δήμου Δωρίδος, ΠΕ Φωκίδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 8°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. & ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση ''Ψαρομύτα '' Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 9°: Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση ενιαίας μονάδας υδατοκαλλιέργειας αποτελούμενης από : α) πλωτή μονάδα πάχυνσης Θαλασσιών Μεσογειακών Ιχθύων σε θαλάσσια έκταση 30 στρεμμάτων, ετήσιας δυναμικότητας 375 τον. (εκσυγχρονισμός και αύξηση δυναμικότητας από 300 τον/έτος σε 375 τον/έτος, καθώς και διόρθωση συντεταγμένων), β) άλλες χερσαίες εγκαταστάσεις υποστήριξης της μονάδας σε μισθωμένη δασική έκταση 15 στρεμμάτων και γ) υφιστάμενη προβλήτα υποστήριξης εντός ζώνης αιγιαλού και παραλίας, στη θέση «Βράχος Μασιώτη», Δ.Ε. Στυρέων του Δήμου Καρύστου Νομού Ευβοίας, της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΦΙΑ Α.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 10° : Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) ενιαίας πλωτής μονάδας πάχυνσης Θαλασσιών Μεσογειακών Ιχθύων σε θαλάσσια έκταση 40 στρεμμάτων, ετήσιας δυναμικότητας 877,5 τον (εκσυγχρονισμός και επέκταση της υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης 10 στρεμμάτων κατά 30 στρέμματα στη θέση «Ποταμοί Όρμου Αντίκυρας», του Δήμου

Δελφών Νομού Φωκίδας), β) συσκευαστηρίου, ετήσιας δυναμικότητας 877,5 τον (αύξηση της εγκεκριμένης δυναμικότητας των 350 τον/έτος) και άλλων χερσαίων εγκαταστάσεων υποστήριξης της μονάδας σε ιδιόκτητη χερσαία έκταση 1.503,49 τ.μ. στην ίδια θέση της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ Ε.Π.Ε.». (**ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ**).

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Σανιδάς Χαράλαμπος , ως Πρόεδρος
2. κ. Μελισσάρης Ιωάννης , Αντιπρόεδρος
3. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Αποστολόπουλος Κων/νος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Ευαγγελίου Παναγιώτης, Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Κατσαγούνος Ευάγγελος, Π.Σ. , τακτικό μέλος

Απόν: Τα τακτικά μέλη της επιτροπής κ. κ. Αναστασίου Γεώργιος, Βέπτας Δημήτριος, Κοντζιάς Ιωάννης, οι οποίοι και δεν αντικαταστάθηκαν.

Παραβρέθηκε επίσης ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αλεξοπούλου Δέσποινα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Δ' , που ορίσθηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση αυτή παρευρέθησαν: το μέλος της επιτροπής κος Θηβαίος Νικόλαος που τοποθετήθηκε επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης καθώς και ο κος Γκλέτσος Απόστολος εκπρόσωπος του συνδυασμού Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

ΘΕΜΑ 1^ο : Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 16/02/2015.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 25

ΘΕΜΑ 2^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Βοιωτίας κ. Χαράλαμπος Ρουσέτης, καθώς και το με αριθμ. 31090/80/05-03-2015 έγγραφο της εταιρείας ΚΑΠΑΧΗΜ Α.Β.Ε.Ε. οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει κατά

πλειοψηφία

με 5 ψήφους υπέρ και 1 κατά **την έγκριση** της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία της υπό επέκταση και εκσυγχρονισμό βιομηχανίας παραγωγής υποχλωριώδους νατρίου και χημικοτεχνικών προϊόντων για τις βιομηχανίες απορρυπαντικών της εταιρείας ΚΑΠΑΧΗΜ Α.Β.Ε.Ε. που είναι εγκατεστημένη στο Δήμο Τανάγρας του Νομού Βοιωτίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας και την παρατήρηση των μελών της επιτροπής να εξεταστεί από την αρμόδια αρχή περιβαλλοντικής αδειοδότησης (ΥΠΕΚΑ) πριν τη λήψη σχετικής απόφασης εάν υπάρχει η δυνατότητα επέκτασης της μονάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 26

ΘΕΜΑ 3ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου " Πλαίσιο έργων ανάπτυξης λιμένα Κύμης ", σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 27

ΘΕΜΑ 4ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ)) του έργου «Δημιουργία δεξαμενής αρδευτικού συστήματος Τ.Κ. Δροσιάς Δ.Ε. Ανθηδόνας» στο Δήμο Χαλκιδέων Ν. Εύβοιας, σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 28

ΘΕΜΑ 5ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου '' Έργα Α' φάσης Λιμένα Λιναριάς Σκύρου '' για τη δημιουργία υδατοδρομίου εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Λιναριάς Σκύρου και την τροποποίηση του σταθμού ανεφοδιασμού με υγρά καύσιμα σκαφών και οχημάτων, σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 29

ΘΕΜΑ 6ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού του. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό «DEXLIMNION 1402497» στη θέση «ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΛΙΜΝΙΩΝΑ» του Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων Π.Ε. Ευβοίας, σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 30

ΘΕΜΑ 7ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού του Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Εγκατάσταση Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με χρήση βιομάζας με παραγωγή βιοαερίου ισχύος 1 ΜWe, της « ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΟΚΜΟΤΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ », στη θέση « ΞΥΡΟΤΥΡΙ », Τ.Κ. ΑΜΥΓΔΑΛΙΑΣ, του Δήμου Δωρίδας, ΠΕ Φωκίδας, σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 31

Στη συζήτηση του παρακάτω θέματος παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Δωρίδας κος Καπεντζώνης Γεώργιος, ο Αντιδήμαρχος κος Φάκος Χαράλαμπος, καθώς και μέλη του Δήμου Δωρίδας και εξέφρασαν τις απόψεις τους για τη γνωμοδότηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. & ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση ''Ψαρομύτα '' Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας.

Παραβρέθηκε επίσης ο εκπρόσωπος της εταιρείας κος Τσιότρας Βασίλειος που τοποθετήθηκε επί του θέματος.

Κατά τη συζήτηση του θέματος το μέλος της επιτροπής κος Κατσαγούνος Ευάγγελος, ζήτησε την αναβολή της συζήτησης Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. & ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση "Ψαρομύτα" Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας και τη γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο κος Μελισσάρης Ιωάννης, ο οποίος διαφώνησε με την αναβολή και ζήτησε να τεθεί σε ψηφοφορία η πρόταση του κ. Κατσαγούνου Ευάγγελου.

ΘΕΜΑ 1^ο - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ : Απόφαση της επιτροπής για την αναβολή της συζήτησης, Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. & ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση "Ψαρομύτα" Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας και τη γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση.

Εισηγητής: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση

ομόφωνα

αποδέχθηκε να συζητηθεί το παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, αφού προέκυψε κατά τη συζήτηση του θέματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 32

ΘΕΜΑ 1^ο - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος. Σανιδάς Χαράλαμπος, εισηγήθηκε να τεθεί σε ψηφοφορία η πρόταση του κ. Κατσαγούνου Ευάγγελου για αναβολή της συζήτησης, Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. & ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση "Ψαρομύτα" Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας και τη γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση.

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 4 ψήφους υπέρ (με προσμέτρηση διπλής ψήφου του προέδρου) και 3 κατά (των κ.κ. Μελισσάρη, Αποστολόπουλο, Ευαγγελίου) την πρόταση του προέδρου, για αναβολή της συζήτησης Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. &

ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση "Ψαρομύτα " Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας και τη γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 33

ΘΕΜΑ 8ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, καθώς και την υπ' αριθμ. 255/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δωρίδας με τα επισυναπτόμενα σε αυτή έγγραφα, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει κατά

πλειοψηφία

με 4 ψήφους υπέρ (με προσμέτρηση διπλής ψήφου του προέδρου) και 3 κατά (των κ.κ. Μελισσάρη, Αποστολόπουλο, Ευαγγελίου) **την αναβολή** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αιολικού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 9,2 MW της εταιρείας «EDF EN HELLAS A.E. & ΣΙΑ – ΦΩΚΙΔΑ 4 Ε.Ε.» στη θέση "Ψαρομύτα " Δ.Ε. Τολοφώνα του Δήμου Δωρίδας Ν. Φωκίδας και τη γνωμοδότηση σε επόμενη συνεδρίαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 34

ΘΕΜΑ 9ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση ενιαίας μονάδας υδατοκαλλιέργειας αποτελούμενης από : α) πλωτή μονάδα πάχυνσης Θαλασσίων Μεσογειακών Ιχθύων σε θαλάσσια έκταση 30 στρεμμάτων, ετήσιας δυναμικότητας 375 τον. (εκσυγχρονισμός και αύξηση δυναμικότητας από 300 τον/έτος σε 375 τον/έτος, καθώς και διόρθωση συντεταγμένων), β) άλλες χερσαίες εγκαταστάσεις υποστήριξης της μονάδας σε μισθωμένη δασική έκταση 15 στρεμμάτων και γ) υφιστάμενη προβλήτα υποστήριξης εντός ζώνης αιγιαλού και παραλίας, στη θέση «Βράχος Μασιώτη», Δ.Ε. Στυρέων του Δήμου Καρύστου Νομού Ευβοίας, της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΦΙΑ Α.Ε.», σύμφωνα με την εισήγησης της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 35

ΘΕΜΑ 10^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την απόσυρση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) ενιαίας πλωτής μονάδας πάχυνσης Θαλασσίων Μεσογειακών Ιχθυών σε θαλάσσια έκταση 40 στρεμμάτων, ετήσιας δυναμικότητας 877,5 τον (εκσυγχρονισμός και επέκταση της υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης 10 στρεμμάτων κατά 30 στρέμματα στη θέση «Ποταμοί Όρμου Αντίκυρας», του Δήμου Δελφών Νομού Φωκίδας), β) συσκευαστηρίου, ετήσιας δυναμικότητας 877,5 τον (αύξηση της εγκεκριμένης δυναμικότητας των 350 τον/έτος) και άλλων χερσαίων εγκαταστάσεων υποστήριξης της μονάδας σε ιδιόκτητη χερσαία έκταση 1.503,49 τ.μ. στην ίδια θέση της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ Ε.Π.Ε.», διότι εξέλειπαν οι λόγοι έκδοσης απόφασης. Τα μέλη της επιτροπής ζήτησαν ομόφωνα την επανεξέταση απόφασης έγκρισης για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της ανωτέρω εταιρείας από την αρμόδια υπηρεσία.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 36

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 11:00 μ.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σανιδάς Χαράλαμπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Μελισσάρης Ιωάννης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αλεξοπούλου Δέσποινα

Τσιτσάνης Λάμπρος

Αποστολόπουλος Κων/νος

Ευαγγελίου Παναγιώτης

Κατσαγούνος Ευάγγελος

